

ORGANIZATORI I IZVOĐAČI:

Grad Crikvenica, OŠ Zvonka Cara, OŠ Vladimira Nazora, Dječji vrtić Radost, Centar Izvor Selce, Muzej Grada Crikvenice, Gradska knjižnica Crikvenica, Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić, LAG Vinodol, Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije, Udruženje obrtnika - sekcija ribara Grada Crikvenice i Općine Vinodolske, Udruga umirovljenika Grada Crikvenice Sunce, Udruga umirovljenika Grada Crikvenice i Općine Vinodolske, Katedra Čakavskog sabora Kotor, KUD Vatroslav Lisinski, KUD Neven, KUD Jelena - ženska klapa Sveta Jelena, KUD Martin Matetić, Gradski zbor, PŠRD Arbun, ŠRD Ošlić, ŠRD Tunera, ŠRD Lovrata, Učenička zadruga Zvončica OŠ Zvonka Cara

POKROVITELJI:

Grad Crikvenica

Erste&Steiermarkische Bank d.d., Rijeka; Eko-Murvica d.o.o., Crikvenica; Jadran d.d., Crikvenica; Felix obrt za prijevoz i trgovinu, Crikvenica; Plodine d.d., Rijeka; Podravka d.d., Koprivnica

Za sva predviđena događanja, u slučaju lošeg vremena, obavijest o promjeni lokacije ili promjeni termina bit će objavljena na službenoj web stranici Grada Crikvenice (www.crikvenica.hr) i Facebook stranici *Advent Crikvenica*.



ERSTE
Bank

EKO - MURVICA d.o.o.

PLODINE



Felix
obrt za prijevoz i trgovinu Crikvenica

Jadran
Crikvenica
Hoteli
i kampovi

ADVENT U CRIKVENICI 2015.

Ove zime za vas ponovno pripremamo pravu adventsku čaroliju u samome centru grada. *Advent u Crikvenici 2015.* nudi vam prigodne sajmove, zabavni program za djecu i odrasle, vlakić Djeda Božićnjaka, pričaonice za najmlađe, kazališnu predstavu za djecu, kreativne radionice i još mnogo toga. Središnja događanja *Adventa u Crikvenici 2015.* odvijat će se u parku ispred hotela *International*. Tom prigodom park će poprimiti potpuno novo ruho, a njime će zavladata božićni duh uz mirise i okuse božićnih slastica, zvonke glazbene zvukove te čitav niz zabavnih i edukativnih događanja za sve uzraste. Park time postaje **crikvenički Adventski park**.

Pozivamo vas da dođete, provedite se, zaplešete i zapjevate te zasladićete božićnim slasticama, kobasicama, kestenima, kuhanim vinom, toplom čokoladom ili čajem u *Adventskom parku u Crikvenici*. Dođite na kreativne i zabavne radionice, glazbene nastupe i ostala događanja organizirana u povodu nadolazećih božićnih i novogodišnjih blagdana koje su za vas pripremile vrijedne udruge i ustanove.

**NEKA VAS DUH ADVENTA PONESE,
VESELIMO SE VAŠEM DOLASKU!**

